
 

 

 

ATA DA 17ª REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos 28 dias de novembro de 2017, às 20 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira 

Rodrigues Júnior, reuniu à Câmara Municipal, estando presentes os 

vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino 

(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio 

Capobiango, José Adilson Braga Filho, Arilson Paulino da Silva e André 

Aparecido Ferreira. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim aberto os 

trabalhos da décima sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Guiricema. Aproveitando o presidente José Teixeira Rodrigues Júnior convidou 

o presidente do Sindicato dos Produtores Rurais a compor a Mesa. De início foi 

feito um momento de reflexão pelos presentes e em seguida passou à leitura 

da pauta da sessão. Como primeiro ato do dia foi registrado com pesar o 

falecimento de pessoas amigas do município como a Dona Vitalina. O 

presidente disse que retirou os Projetos de Resolução da pauta, deixando para 

apresentar em uma outra data. Para iniciar os trabalhos do dia convocou José 

Davi para a Tribuna Livre, no qual solicitou a palavra. De início ele agradeceu o 

poder Legislativo pelo apoio no Congresso de Meio Ambiente e a parceria nas 

solicitações pedidas. Contudo, o tema principal em sua fala foi sobre o 

rebaixamento do Banco do Brasil no município para Ponto de  atendimento. Ele 

descorreu uma breve história sobre a chegada da agência do Banco do Brasil 

no município e se indignou pela atual situação do Banco do Brasil na cidade, 

no qual as pessoas estão dependendo do serviço de outra cidade para fazer 

saques, depósitos e qualquer outro serviço, convocando a todos para unir 

forças e buscar alternativas para Guiricema, trazendo uma nova agência. O 

presidente elogiou as palavras de José Davi e destacou que a Câmara tem 

trabalhado para trazer uma agência para o município e está disposto a unir 

forças com todas as lideranças de Guiricema. Os demais vereadores também 

se manifestaram a respeito e disseram estar prontos para ajudar e buscar uma 

solução para este  problema, convocando a população e comerciantes a se 

mobilizarem. Dando sequência aos trabalhos o presidente colocou em pauta o 

Projeto de Lei N.º 25/2017. Lido pelo Secretário da Mesa, foi colocado para 

debate, o Projeto que Altera as Leis Complementares n.º 400/2004 e n.º 

649/2013, e que tratam sobre o ISSQN e o adequam à Lei Complementar 

Federal n.º 157/2016, foi retirado da pauta após pedido de prazo do vereador 

Arilson e apoio da maioria. Na sequência seguindo o protocolo, o presidente 

encaminhou para Comissão de Legislação e Justiça o Projeto de Lei N.º 

27/2017, que deu paracer favorável. O Projeto que concede permissão à 

empresa Next Telecomunicações do Brasil  



 

 

 

Ltda a implementar cabeamento subterrâneo e aéreo para acesso de internet 

foi lido, debatido e aprovado por unanimidade. Contudo, o presidente destacou 

que outras empresas do mesmo ramo, caso se sinta prejudica, pode porcurar o 

Legislativo para receber as mesmas prerrogativas através de um Projeto de Lei 

semelhante. Também encaminhado a Comissão de Legislação e Justiça, o 

Projeto N.º 28/2017, recebeu parecer favorável de seus membros e foi lido pelo 

Secretário. Colocado para debate o presidente destacou que a aprovação do 

projeto não deve ser motivo de perseguição pelo Executivo, buscando bom 

senso nas escolhas de eventuais servidores. Colocado em votação, o Projeto 

que autoriza a ceder funcionários efetivos para outros órgãos ou entidades 

públicas foi aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta de votação foi 

aberto o pequeno expediente no qual foi lido o ofício N.º 242/2017, 

encaminhado pelo Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 03/2017 

dos vereadores José Adilson e Juninho Teixeira. O presidente tomou a palavra 

em protesto e disse que o documento encaminhado pelo Executivo veio de 

forma incompleta, faltando a relação dos funcionários efetivos e a listagem de 

pessoas na lista de espera do concurso em vigência. Em continuidade, o 

presidente se disse indignado pela forma como o Executivo se direcionou ao 

Legislativo com alfinetadas e afrontas desnecessárias em seu comunicado. 

Nada mais havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a presente 

ata que vai assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e pelos 

presentes que o desejarem. 

 

 

 

 

 

 

 


